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Vážení přátelé, 

v době adventní Vám nabízíme speciální vydání STROOMOVIN, 

které je plné zajímavých informací o životě a dění v Centru 

STROOM DUB.  

Potěší nás, když se zastavíte, uvaříte si dobrý čaj nebo svařené víno a 

začtete se do našeho časopisu.  

Dovolte mi, abych Vám za celý tým i uživatele sociálních služeb 

popřála krásné Vánoce a úspěšný rok 2017. Budeme se těšit na další 

spolupráci a milá setkávání s Vámi. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Linhartovské fialkové plesání 

7. dubna 2016 jsme byli pozváni na ples, který pořádal 

Chelčický domov sv. Linharta o.p.s. s příznačným názvem 

1. linhartovské fialkové plesání. Ples se konal v krásném 

prostředí Švestkového Dvora Divadla Continuo 

v Malovicích u Netolic. Celý STROOM se oděl do 

slavnostního, načesal, pánové uvázali kravaty a vyrazili 

jsme. Čekaly nás krásné  lákavě prostřené stoly a jarní 

atmosféra byla nejen ve vzduchu, ale i na stole. Džbány 

s vodou byly krásně provoněné fialkami a sedmikráskami, 

které doplňovaly talíře s chlebíčky a domácím slaným pečivem. Hudba výborná a tak jsme 

protančili odpoledne do večerních hodin. K tomu všemu nás průběžně bavil výborný 

doprovodný program. STROOMáci děkují za pozvání! 

 

Výlet do krokodýlí zoo v Protivíně 

Prachatičtí uživatelé sociální služby v krámku u STROOMu 

vyrazili na výlet. Měli jsme možnost vidět největší i 

nejvzácnější druhy krokodýlů, mláďata, líhnutí malých 

krokodýlků v inkubátoru… Dozvěděli jsme se, že se mohou 

dožívat až 120 let, jsou krmeni kuřaty jedenkrát týdně a 

nejagresivnějším je krokodýl kubánský… Prohlídka zoo i 

s doprovodným výkladem se nám moc líbila. Po programu 

v krokodýlí farmě jsme se posilnili obědem v místní 

restauraci a prošli se městem. Prošli jsme se u řeky Blanice, 

která Protivínem protéká, zvenčí jsme si prohlédli zámek i pivovar. Podívejte se na fotky, jak se 

nám výlet vydařil. 

 

STROOM DUB o.p.s. vyjel za hranice Čech 

V sobotu 4. 6. 2016 se uskutečnila super akce ve Waldkirkechu. V krásném moderním a hlavně 

účelně vybavených sportovištích místní organice připravili zajímavou akci.  Jejím smyslem 

bylo spojit zdravé a hendikepované lidi ve sporu, soutěžích a při různých činnostech.  

 Měli jsme tu čest, že jsme byli pozváni a také jsme mohli prezentovat a prodávat naše výrobky 

z našich dílen. Prožili jsme super slunný a zábavný den. Všichni měli svá závodní trika a 

čepice, občerstvení a ani zmrzlina nechyběla.  No a na závěr nám 

zahrála kapela PowerPack, která byla jako naše známá kapela 

TheTapTap. Hendikepovaní muzikanti svým výborným výkonem 

roztančili a roztleskali celé publikum. A nakonec jsme nasedli do 

aut a začala bouřka a liják, ale mi jsme spokojeni odjížděli zpět do 

Čech plní zážitků a s medailemi na krku. 

 



 

První ročník Dubového pětiboje 

A jaký byl?  

Nejen díky příznivému počasí, 

které nám přálo od začátku až do 

konce, se První ročník Dubového 

pětiboje vydařil.  

Všichni přítomní prožili krásný, 

slunný, kamarádský, ale hlavně 

sportovní den plný zábavy a 

legrace. Na úvod se všichni 

rozcvičili s trenérem B-CROSS 

PRACHATICE Václavem Mrázem. Pak už se rozehřátí sportovci rozeběhli po hřišti 

k jednotlivým disciplínám a „boj“ o nejlepší družstvo mohl začít.  V mezičase a po skončení 

disciplín si každý mohl zaskákat v nafukovacím hradu, projet se na elektro-koloběžce, 

vyzkoušet si chůzi na chůdách, roztočit na svém těle kruhy HULA HOOP nebo otestovat svou 

sílu u trenérů B-CROSS. Celým programem nás doprovázel DJ Radek Bulant. Také se přijel za 

námi podívat i náš kamarád Arnošt Petráček. Na závěr jsme si všichni zatančili s cvičitelkou 

zumby Zuzanou Záveskou. Příjemné odpoledne se zakončilo diskotékou. První ročníku 

Dubového pětiboje se zúčastnilo celkem deset družstev. A jak to nakonec dopadlo? 

10. místo          STROOM Dub o.p.s. Krámek U STROOMu 

9. místo          Nazaret Borovany 

8. místo  Pohoda Javorník, o. s. 

7. místo  Základní škola DUB 

6. místo  DOZP Osek 

5. místo  DOZP Zběšičky 

4. místo  Základní škola  DUB 

3. místo Denní stacionář pro mentálně postižené děti, mládež a dospělé Strakonice 

2. místo  Základní škola DUB 

1. místo  STROOM Dub o. p. s 

 

Poděkování zcela jistě patří organizátorům celé akce, tedy zaměstnancům STROOM Dub 

o.p.s., za skvělou přípravu a organizaci a všem účastníkům za příkladnou bojovnost a nasazení 

v připravených disciplínách. 

Všem děkujeme za účast a těšíme se na další ročník Dubového pětiboje. 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

STROOM „na vodě" 

Naší premiérou bylo tento týden sjíždění řeky Vltavy. Dojeli jsme do Vyššího Brodu, kde jsme 

si vypůjčili čtyři rafty a AHOJ. Začátky nebyly pro leckoho z nás lehké, ale po pár kilometrech 

se z nás stali hotoví kormidelníci. Po prvním překonaném jezu, který byl údajně největší, jsme 

se už ničeho nezalekli. Příroda kolem byla kouzelná a sluníčko nám hezky svítilo. Naše 

konečná byla v Rožmberku, kde jsme vodácký výlet zakončili skvělým obědem.  

Po cestě domů jsme se rozhodli, že si tuto akci musíme rozhodně ještě letos zopakovat. Pokud i 

vy vyrážíte na vodu, přejeme vám krásné počasí a AHOJ!!! 

 



 

STROMÁCI opět u moře  ROSOLINA MARE 2016 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Máme nový přírůstek :) 

 

      

 

 

 

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Návštěva Westernového dne v 

Domově Petra Mačkov 

14. září 2016 jsme byli soutěžit v Mačkově. 

„Zúčastnili jsme se celé řady sportovních disciplín 

včetně závodění s kolečkem plným trávy, házení 

podkovy na cíl, práskání bičem, žonglování s jablky 

a dalších aktivit.  

 

Shlédli jsme též půvabné vystoupení mažoretek. Ve finále jsme skončili na krásném 2. místě,“ 

popisuje Miroslav Bobok za STROOM DUB o.p.s.  

Děkujeme Domovu Petra Mačkov za krásné a „divoké“ zážitky. 

 

Slavnosti zelí v DOZP Osek  

Ve středu 21. září 2016 STROOM DUB o.p.s. prožil super 

odpoledne na Slavnostech zelí v Oseku. Řeknete si zelí, ale 

my jsme zažili spoustu soutěží se zelím, jídla se zelím a ke 

všemu nám všem hrála Osečanka. Děkujeme DOZP za 

pozvávání.  

 

 

 



 

Deset let společnosti STROOM DUB o.p.s. 

Slavnostní společenský večer věnovaný 10. výročí založení Společnosti Trvalého 

Rozvoje Osob s OMezením Dub o.p.s. se uskutečnil 16. září 2016 v 18:00 hodin ve 

společenském sále Národního domu v Prachaticích. 

Spoluzakladatelka STROOM DUB o.p.s. paní Mgr. Bc. Andrea Tajanovská, 

DiS., představila hostům společnost STROOM DUB o.p.s. nejen jako 

poskytovatele sociálních služeb podle Zákona 108/2006 Sb., o sociálních službách, 

ale též jako skutečně kvalitní, obecně prospěšné a vzkvétající Centrum sociálních 

služeb STROOM DUB o.p.s. pro osoby se zdravotním postižením. 

„Za deset let naše Centrum sociálních služeb STROOM DUB o.p.s. ušlo dlouhou 

cestu.  Podařilo se vytvořit centrum, které je jedinečné svým charakterem 

poskytovaných služeb. Sociální rehabilitace s celoročním provozem a sociálně 

terapeutické dílny. Jsme zařízení rodinného typu, které je jediné a jedinečné v 

okrese Prachatice, ale i Český Krumlov. Mým cílem od začátku bylo, aby klienti u 

nás žili „normální„ život naplněný prací, zábavou, ale i povinnostmi, které běžný 

život přináší,“ popisuje paní Bc. Pavla Čechová Švepešová. 

 

 

 



 

V průběhu večera zaznělo poděkování partnerům, klientům a zaměstnancům a 

taktéž byla předána ocenění čestným hostům. Hlavními hosty večera byli pan Ing. 

Václav Pauch, ředitel Úřadu práce v Prachaticích, paní Hana Rabenhauptová, 

odborná referentka pro komunitní plánování sociálních služeb Města Prachatice, 

pan Václav Novák, starosta Městyse Dub a pan Ing. Jan Bauer, zastupitel města 

Prachatice, kteří převzali záštitu nad tímto večerem. 

Mimořádné poděkování pak bylo určeno paní Ing. Daniele Luskové, MPA, 

ředitelce Domova pro seniory U Biřičky v Hradci Králové, zakladatelce obecně 

prospěšné společnosti Podzámčí a předsedkyni profesního svazu sociálních 

pracovníků APSS ČR paní Bc. Pavle Čechové Švepešové, jednatelce společnosti 

CHD-SPEKTRUM s.r.o., zakladatelce a ředitelce STROOM DUB o.p.s., držitelce 

Ocenění českých podnikatelek a podnikatelce roku 2015 a v neposlední řadě též 

panu Mgr. Janu Šestákovi, bývalému řediteli Domova svaté Anežky v Týně nad 

Vltavou. 

Pozvání na setkání přátel, kteří se podíleli společnými silami na rozvoji Centra 

sociálních služeb STROOM DUB o.p.s. bylo přijato s velkým nadšením. Příjemná 

atmosféra prachatického Národního domu provázaná slavnostní náladou byla 

vskutku jedinečná. 

„Velmi si vážím všech klientů, zaměstnanců, externích pracovníků, odborníků, 

partnerů a přátel STROOM DUB o.p.s., kteří nás na desetileté cestě doprovázeli. 

Jsem ráda, že budu pokračovat i nadále ve vedení centra a pomáhat lidem, kteří 

mne potřebují,“ přiznává paní Bc. Pavla Čechová Švepešová. 

 

Galakoncert Talent La Sophia 2016 - Praha 

Projekt Talent La Sophia Yvetty Blanarovičové má svou tradici a velkou úspěšnost. 

3. října 2016 se uskutečnil již VIII. ročník. Naše Centrum STROOM DUB o.p.s. 

doprovázel paraolympionik Arny Petráček, který byl velice vřele přivítán. Pražský 

večer společně s podvečerní prohlídkou Václavského náměstí jsme si opravdu užili. 

Děkujeme Yvettě Blanarovičové. 



 

 

 

 

 

 

Reklama 

V loňském roce se naše paní ředitelka Bc. Pavla Čechová Švepešová zúčastnila soutěže 

Podnikatelka roku, ze které si odnesla nejen ocenění v kategorii “Výjimečná podnikatelka 

roku“, ale i spousty jiných věcných cen. Jednou z nich byl poukaz od regionální televize na 

reklamní vysílací čas. Reklama našeho centra STROOM DUB o.p.s. je již natočena. Shlédnout 

ji můžete již nyní.  

 

8. ročník „Setkání bez hranic“  

Vážení přátelé, 8. ročník „Setkání bez hranic“ je za námi. 

Nabitý program plný hostů - Linda Finková - zpěvačka, Radek Bakalář – kouzelník, Lucie Loo 

Šimková- tanečnice pole dance, Arny Petráček- zlatý paraolympijský plavec – nás provázel až 

do večerních hodin. Odpoledne plné talentů, zábavy a tance ukončila kapela „A je to“ z Prahy. 

Se svým vystoupením na téma „SOCIÁLNÍ ZAŘÍZENÍ MAJÍ TALENT“ se zúčastnilo celkem 

sedm zařízení. 

A kdo se na jakém místě umístil? 

7. místo- DOZP Sulická Praha 

6. místo- DOZP PETRA MAČKOV 



 

5. místo- NAZARET BOROVANY 

4. místo- STROOM DUB o.p.s. 

3. místo- SOCIÁLNÍ POHODA o.p.s. JAVORNÍK 

2. místo- DOZP OSEK 

1. místo- OS HORIZONT 

Všem zúčastněným, ale i těm, kteří se přišli podívat, děkujeme za krásné odpoledne a těšíme se 

za rok nashledanou na 9. ročníku SETKÁNÍ BEZ HRANIC, jehož téma je „ NENÍ FILM 

JAKO FILM.“ 

 

        

 

       

               



               

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

KONTAKTY: 

www.stroomdub.cz   

www.facebook.cz/stroomdub 

email:  

socialni@stroomdub.cz   

info@stroomdub.cz    

kramekustroomu@seznam.cz 
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